3AJJAYY HA YBEJIMYEHUE
(VMEHBIIIEHUE) YHUCJIA HA
HECKOJIbKO EJTMHHI]




VCTHBIU CYUET




HazoBu uncna:
oT S 10 10,
OoT 3 10 7,
oT 9 10 2,




Kakoe uncio uaer
[IEPE YUCIIOM




- - Hazosure cocenei
| YHCEN:

¥



Ha xapThHKE 3 phIKHUX IIIEHKA
1 1 cephid LIEHOK.




Ha xapTrHke 3 pbIKUX ILIEHKOB
1 1 ceprbin 1meHOK. CKOJIBKO
[IICHKOB HA KAPTHUHKE




Ha xapTrHke 3 pbIKUX ILIEHKOB
1 1 ceprbin 1meHOK. CKOJIBKO
[IICHKOB HA KAPTHUHKE

Permienue:

3+1=4(u1.)




Ha xapTrHke 3 pbIKUX ILIEHKOB
1 1 ceprbin 1meHOK. CKOJIBKO
[IICHKOB HA KAPTHUHKE

Permienue:

3+1=4(u1.)

OtBeT: 4 1.



CIIPABA

CTOJIbKO XE




ClieBa Ha KapTUHKE M300paKeHbI 3 YTEHKA.
CrpaBa — CTONBKO k€. CKOJIBKO YyTAT Ha
KapTUHKE?

CIIPABA

CTOJIbKO XKE




JI€Ba HA KAPTHUHKE N300paKeHbI 3 yTEHKA.
CripaBa — CTONBKO k€. CKOIBKO yTAT Ha
KapTUHKE?

CJIEBA CIIPABA




CIIPABA

PEINIEHMUE:
3=6(yT)




CIIPABA

PEIIIEHMUE:
3+3=6(yT.)
OTBeT: 6 yTHIT.




Ha nonstae cuneno 6 eHOTOoB, a
3aiIleB — Ha 2 MeHblne. CKOJIBKO
3alll€B CUJIEJIO Ha ITOJIIHE?













6—2=4(3.)
OtBerT: 4 3.



Yemy MBI HAYYHIIMCH CETOAHA Ha
YPOKE?



